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PRESSEMITTEILUNG


[bookmark: _Hlk112665913]Vitesco Technologies Regensburg feiert seine erfolgreichen Absolventen und Absolventinnen
Erfolgreiche Frauen-Förderung: die Hälfte der weiblichen Absolventen hat Beruf im Mint-Bereich ergriffen
Industriekauffrau mit Fremdsprachenkorrespondenz ist „Kammerbeste“ der IHK Regensburg und Kelheim
Alle Absolventinnen und Absolventen erhalten Übernahmeangebot am Standort 

Regensburg, 9. September 2022. Vitesco Technologies, ein führender internationaler Anbieter von modernen Antriebs-technologien und Lösungen für die E-Mobilität, hat gestern den erfolgreichen Ausbildungs- und Studienabschluss von 14 Nachwuchskräften an seinem Hauptsitz in Regensburg gefeiert. Von den sieben Frauen und sieben Männern haben gut die Hälfte eine klassische Berufsausbildung absolviert, alle anderen ein duales Studium. Drei der Bachelorabsolventen starten direkt im Anschluss in ihr Masterstudium – ebenfalls bei Vitesco Technologies.
„Dieser Jahrgang macht mich ganz besonders stolz“, erklärt Standortleiter André Kühnle: „Erfreulicherweise haben bereits knapp die Hälfte aller weiblichen Absolventen einen Mint-Beruf ergriffen. Das liegt deutlich über dem Durchschnitt. Bemerkenswert ist außerdem, dass drei Nachwuchskräfte ihre Ausbildung vorzeitig abgeschlossen haben.“
Mit Melanie Kirschner hat auch die Kammerbeste der IHK Regensburg und Kelheim ihre Ausbildung bei Vitesco Technologies absolviert: als Industriekauffrau mit der Zusatzqualifikation Fremdsprachenkorrespondenz Englisch. Im Rahmen der Absolventenfeier im Marinaforum hielt sie die Abschlussrede gemeinsam mit Fabian Engl, der nach erfolgreichem Bachelorstudium bereits sein duales Masterstudium mit Schwerpunkt Wirtschaftsinformatik bei Vitesco Technologies aufgenommen hat und im Anschluss daran im Unternehmen promovieren möchte. „Das Besondere an der Ausbildung bei Vitesco Technologies ist das unglaubliche Engagement und die enorme Unterstützung der Ausbildungsleitung sowie der persönliche, respektvolle und ehrliche Umgang über alle Abteilungen hinweg“, erklärt Engl: „Hier können junge Leute ihren Ausbildungsweg selbstständig und interessenorientiert mitgestalten.“
Das Unternehmen bildet an seinen deutschen Standorten aktuell rund 190 junge Frauen und Männer in den Bereichen Technik, Business, IT, Logistik und Nachhaltigkeit aus – und das in knapp 60 verschiedenen Berufen. Außerdem bietet es studentische Beschäftigungen in Form von Praktika, Abschlussarbeiten und Werkstudententätigkeiten an. Fast ein Drittel der Nachwuchskräfte absolvieren einen dualen Studiengang.

Vitesco Technologies ist ein international führender Entwickler und Hersteller moderner Antriebstechnologien für nachhaltige Mobilität. Mit intelligenten Systemlösungen und Komponenten für Elektro-, Hybrid- und Verbrennungsantriebe macht Vitesco Technologies Mobilität sauber, effizient und erschwinglich. Das Produktportfolio umfasst elektrische Antriebe, elektronische Steuerungen, Sensoren und Aktuatoren sowie Lösungen zur Abgasnachbehandlung. Vitesco Technologies erzielte 2021 einen Umsatz von rund 8,3 Milliarden Euro und beschäftigt knapp 37.000 Mitarbeitende an rund 50 Standorten. Vitesco Technologies hat seinen Hauptsitz in Regensburg. 
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